B’ yuuvaociouv

1" Epyoaoia

AAyeBpa :

(EmavaAnyn NEumtng)

1) No AuBouv oL mapakdtw eELOWOELC:

1. 2(3x+4) + 5(3x-5)=3(x-7)+8
2. -2(2x-1)+5=11-4(x +1)
3. -2(-3x+1)=6(x +3)-12
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4. > (x-2) = (x-3)=1- (x-2)
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2)Alvetal n euBeia y=-x+7

e Na oxedldoete tnv euBeia o€ €va cuoTNUA AEOVWV
e Na umnoAoyioete to eufadod TOU TPLYWVOU TIOU OXNUATIZEL N
guBela autn pe Toug agovec.

3) Na BpeBei n e€ilowon tng euBeiag n omoia £xel kKAlon 4 Kol TEUVEL TOV
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afova yy’ 0To OnUELO YE TETAYHEVN - 3



fewpetpia :

(Mnkog kUkAou — EpBado kukAlkou bilokou)

A)

Epwtnoelg tumou Zwotd —Aabog:

T
1) To epPadov evog nUIKUKALOU akTivag p eival Epz

2)To pnkog evog kUKAoU aktivag p Sivetal amod Tov tuno L=mnp

3)Av SUTAQCLACOUHE TNV AKTIVA EVOG KUKAOU TOTE TO UNKOG TOU
TeETpanAaoLaleTal .

4)Av SumAaoLACOUE TNV aKTiva VoG KUKAOU TOTE To eUPadodv tou
TeTpamAacLaleTal.

B)
1) O TpoxOG EVOG UTOKLVATOU EXEL TIEPLUETPO 2,198 m.

e No unoAoyioete TNV SLAUETPO TOU
e [looec otpodég Ba kavel o 76,93 m ;

2)A00 opoKevTpoL KUKAOL €xouv aktiveg p=8cm kat R=10cm.Na
uTtoAoyioete to epBadov tou KUKALKOU SaktuAiou mou oxnuoatilouv.

3)Na BpebOei to epPado tou xwpiou mou / \
TLEPLKAELETAL AVAUECO OTO TETPAYWVO TAEUPAC

16cm KoL 0ToV KUKAO. \ /

l6cm




